
0 

 

 

 

 

 
  

 

 
 

 
  

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

  4مستوى ال الرياضيات

 مادة الرياضياتفي  للمستلزمات الدراسية رائز التشخيصيأجوبة ال

 PEEQ 2017مشروع  
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سُب مَا يَأ تيِاح  -1                  :سُبِي/اح 

                                            7 + 6 = 13 
 

  37+  2ي ةِ االَآتِيةَِ:    لِل عمََلِ  يحِ حِ لص  اَ  عِ ض  وَ ل  اَ  تَ ح  تَ  ةِ انَخَ ل  ي اَ فِ )×(  ة  مَ لَ عَ ي/ضَع عِ ضَ -2
 

+ 
3 7    

+ 
3 7  

2      2  
 
 
 
 

سُب مَا يَأ تيِ: -3 سُبيِ/اح   اح 

+ 
4 3 

2 5 

6 8 
 

سُبيِ-4 سُب مَا يَأ تيِ:اح   /اح 

+ 
3 7 

4 6 

 3  8  
 

 6592+  367 :الآتيِ ةالعملية  أنجز عمودياأنَ جِزِي/-5
 

+ 

2 9 5 6  

 

 3 6 7 

 6959 
 

سُب مَا يَأ تيِ -6 سُبيِ/اح   :اح 

                                         11  =4 – 15   

 
    

x  

ي: المرجو وضع العلامات التالية في الخانة جانب الجواب كما يل  
 إذا كان الجواب صحيحا✔  

×إذا كان الجواب خاطئا   

N إذا لم تكن إجابة    
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 5 – 67      :تيِ ةِ الآ ةِ ي  لِ مَ عَ ل  حِ لِ يحِ الص   الِإن جَازِ  تَ ح  تَ  ةِ انَ خَ ي ال  فِ )×( ة  مَ لَ عَ ضَعِي/ ضَع  -7

 

– 
6 7    

– 
6 7  

 5    5   

 6 2     1 7  
 
 
 

سُب مَا يأَتيِ-8              سُبِي/اح   :اح 

 - 
7 6  

3 2  
   4     4  
     

 

سُب مَا يأَتيِ-9 سُبِي/اح   :اح 

 
 
- 

4 5  
 3 7  

        
      

 

 659 - 539الآتِي ةِ:  ة ي  لِ مَ عَ ال   عَمُودِياّ  ي/ أنَ جِز  زِ جِ ن  أ-10                  

– 

6 5 7 

 
5 3 9 

 1 4 8 
 

عِي ةَ  -11                  ل)ي( ال كِتاَبَةَ ال جَم  بيِ ة  الآحَوِّ  ْ    :تِي ةِ ِلَِ  كِتاَبةَ  ضَ
 6 + 6 + 6 = 6 ×     3  

 أيضا يعتبر جوابا صحيحا 3×6الجواب                 

بِي ةَ  -12  ْ  :عِي ة  تيِ ةِ ِلَِ  كِتاَبةَ  جَم  الآحَوِّل)ي( ال كِتاَبةََ الَض 
8 + 8 + 8 =3  ×8 

 أيضا يعتبر جوابا صحيحا 3+3+3+3+3+3+3+3الجواب  
 

 :الآتيِ لِ وَ د  جَ ال   ءَ ل  م)ي( مَ أتَ مِ -13
                                           

 
 

 

 

 
 

× 3 5 10 1 100 

6 18 30 60 6 600 

7 21 35 70 7 700 

 
× 

0 8 
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 لِ  حِ يحِ الص   ازِ جَ ن  الإِ  تَ ح  ة تَ انَخَ ي ال  فِ )×( ة  مَ لَ عَ  ي/ضَععِ ضَ  -14             
 x 43 12      :الآتِي ةِ  ةِ ي  لِ مَ عَ ل 

 

× 
1 2         

× 
1 2  

4 3         4 3  

 3 6          3 6  

4 8 .          4 8  

5 1 6          8 4  

               

               

   53×  7  لِيَّةَ الآتيَِّةَ:الْعمََ  أنجز عمودياأنَْجِزِي/-15

 

 

                
 

   34 × 87أنَْجِزِي/أنَْجِز عَمُودِياًّ الْعمََلِيَّةَ الآتيَِّة:-16                
                                                           

 
 
 
 

  

 

    

َ بِ  وبِ تُ كْ مَ الْ  دِ دَ عَ الْ بِ  وفِ رُ حُ الْ بِ  وب  تُ كْ مَ  د  دَ عَ  لَّ كُ  طّ  خَ بِ صِلِي/صِل -17   :هُ بُ اسِ نَيُ  يذِ الَّ  امِ قَ رْ الْ

عوُنَ  سُ مِئةَ  وَسِت ةٌ وَتسِ     569 خَم 

   775 ونَ سُ م  خَ سَب عُ مِئةَ  وَسَب عةٌَ وَ 

سُ مِئةَ  وَ       596 ونَ ت  سِ وَ  ةٌ عَ س  تِ خَم 
   757 

 ي:تِ لآ  اَ  لِ وَ د  جَ ل  اَ  ءَ ل  مَ مِي/أتَ مِ مِ ت  أَ -18

ة   د  د  ع  ل  ا   ب اش ر  ه  م  ا لَّذِي ب ع د  د  د  ع  ل  ا    ة   د  د  ع  ل  ا    ب اش ر  ا لَّذِي ق ب ل ه  م   

870 869 868 

1001 1000 999 
 

× 
53 

7  

 371   

× 
8 7 

 

3 4 

 

 

3 4 8 
 

2 6 1 .   
 

 
 

2 9 5 8  
 

× 
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 :أتَمِْمِي/أتَمِْ مَلْءَ الَْجَدْوَلِ الَْآتِي -19

476 400 + 70 + 6 

598 500 + 90 + 8 

 
 

 : مَكَانَ النُّقطَِ  بِ اسِ نَالمُ  زِ مْ الرَّ  عِ ضْ وَ بِ  نِ الآتيِيْ  نِ يْ دَ دَ عَ لْ قَارِن)ي( ا-20

789 < 798  
 

 مَكَانَ النُّقطَِ: بِ اسِ نَلمُ اَ  زِ مْ لرَّ اَ  عِ ضْ وَ بِ  نِ الآتيِيْ  نِ يْ دَ دَ عَ لْ اَ  )ي(نارِ قَ -21

8608 < 8680 
 

َ اَ  نَ مِ  ةَ يَّ تِ لْآ اَ  ادَ دَ عْ لْ اَ )ي(بتِّ رَ -22  :رِ بَ كْ لَْ ى اَ لَ إِ  رِ غَ صْ لْ
 

769  ,697 , 706 , 798 , 790 

697 < 706 < 769 < 790 < 798 
 

َ اَ  نَ مِ  ةَ يَّ تِ لْآ اَ  ادَ دَ عْ لْ اَ )ي(بتِّ رَ -23  الَْصَْغرَِ: ىلَ إِ  رِ بَ كْ لْ
  7983, 7897 , 7895 , 7958 

             7897 > 7895 > 7983 > 7958                    
 

 :2 دِ دَ عَ الْ  اتِ فَ اعَ ضَ مُ  ةِ ابَ تَ كِ بِ  اتِ اقَ طَ بِ الْ  ءَ لْ مَ  ي/أتَمِْممِ مِ تْ أَ -24

 

                 

 :8 دِ دَ عَ الْ  اتِ فَ اعَ ضَ مُ  تَ حْ تَ  )×( ةً مَ لَ عَ  ضَعِي/ضَع-25

 

 

 
 

 :40ن مِ ر غَ صْ الَْ  7 دِ دَ عَ الْ  اتِ فَ اعَ ضَ مُ  ي/أكْتبُبِ تُ كْ أ-26

 

 

   

 

 

 

48 64 18 24 40 68 8 

0 2 4 6 8 

 

10 

 

12 

 

1 14 21 28 35 ....... 

 

x  x x  x x 
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 6؛  ات  وعَ مُ جْ مَ  7ىلَ ا إِ هَ يذَ مِ لَ تَ  ةُ اذَ تَ سْ الُ  تِ عَ زَّ ، وَ يِّ سِ رَ دْ مَ الْ  نِ اوُ عَ لتَّ لِ  يِّ نِ طَ وَ الْ  مِ وْ يَ الْ  أنشطةلإنجاز  -27

 يذ. مِ لَ تَ  5 مُّ ضُ تَ  ةُ دَ احِ وَ  ة  وعَ مُ جْ مَ يذ، وَ مِ لَ تَ  4 مُّ ضُ تَ  ات  وعَ مُ جْ مَ 

 ؟مِ سْ قِ ا الْ ذَ هَ  يذِ مِ لَ تَ  دُ دَ عَ  مْ كَ  -

 الجواب:

 ( 6×  4( + ) 1×  5= )  29عَدَدُ تلَامَِيذِ هَذاَ الْقِسْمِ هُوَ:       

 تلميذا " يعتبر أيضا جوابا صحيحا 29الجواب " 

                 

ً وَلعُْبَةً لِخَِيهَا                                 24الِديَْهَا بـِ دِرْهَماً، اشْترََت باَقَةَ وَرْد  هَدِيَّةً لِوَ  60تمَْلِكُ مَرْيمَُ مَبْلَغَ -28 دِرْهَما

 دِرْهَمًا. 15الصَْغرَ بِ 

رْهَمِ كَمْ بَقِيَ عِنْدَ مَرْيمَ. -  احْسُبيِ/احْسُب بِالدِّ

 الجواب:

       60 -(  24+  15= )  21: المبلغ الذي بقي عند مريم بالدرهم هو 

 " يعتبر أيضا جوابا صحيحا همادر 21الجواب " 
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تبُ -29  تبُيِ/اك   (:ةٌ يمَ قِ تَ س  مُ  ةٌ عَ ط  و قِ أَ  يمٌ قِ تَ س  )مُ  بَ اسِ نَ مُ ال   مَ س  الا ل  ك  شَ  لِّ كُ  تَ ح  تَ اك 
 
 

 

 
 
 
 
 

 : ةِ مَ ائِ القَ  ةِ يَ اوِ الز   تَ ح  فِي الخَانَةِ تَ  (x) ة  مَ لَ عَ ي/ضَع عِ ضَ -30
 
 

 
 

 

 

 

 

 :(i)النُّقْطَةِ  نَ مِ  ْ  مُ يَ وَ  الآتيِ يمِ قِ تَ س  مُ ال   عَ مَ  د  امِ عَ تَ مُ  يم  قِ تَ س  مُ  مِ س  َْ بِ  أت مِمي/مِ مِ أت  -31

(i)          

        × 

 

 

 2mm±تعتبر الإجابة صحيحة في هامش           

 يجب التأكد بواسطة الدوات الهندسية المناسبة                

 : يل  طِ تَ س  مُ  لُ ثِّ مَ ي يُ ذِ ال   لِ ك  الش   لَ اخِ دَ ( x) ة  مَ لَ عَ ضَعِي/ضَع  -32

 

 
 

 

 

 
 

 

ِ  يلِ طِ تَ س  المُ  مَ س  َْ  ي/أت مِممِ مِ أت  -33 تيِّ  :الآ 

 

 2mm±تعتبر الإجابة صحيحة في هامش 

 يجب التأكد بواسطة الأدوات الهندسية المناسبة

 

ت قِيم   .............. س  ...... ......م  ة   .......  ت قِيم  س  ع ة  م  ................قطِ   
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َ اَ  الِ مَ ع  تِ اس  بِ  -34  : cm 3 هِ عِ ل  ضِ  اسُ يَ قِ  عا  ب  َْ مُ /أنَ شِيء ئيشِ ن  أَ ، ةِ بَ اسِ نَمُ ل  اَ  ةِ ي  سِ دَ ن  هَ ل  اَ  اتِ وَ دَ ل 

 3 cm                                      
 

 

3 cm                                  

 

 

 
                 

 2mm±تعتبر الإجابة صحيحة في هامش                   

 اسطة الأدوات الهندسية المناسبةيجب التأكد بو               

 
              

 

 قطْ في الدائْة(:-شعاع في الدائْة -ب الاسم المناسب لكل عنصْ من الدائْة )مْكز الدائْة تُ ي/اك  بِ تُ اك  -35

 
  
 
 
 
 

 شعاع في الدائْة                                 قطْ في الدائْة                              مْكز الدائْة                                    

 

 :Aوتمْ من النقطة  Oالدائْة التي مْكزها  اْسمي/اْسم-36            

 

 

 
 

 

 

  :مماثلت النقط بالنسبة للمستقيم ي/اْسمْسما -37
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 :الآتيِ اسم المستقيم الذي يمثل محوْ تماثل الشكلي/أكتب ثم اكتبلاحظي/لاحظ -38
 

 
                  

 
 
 

             
       
 
 

   ....(a)الجواب: المستقيم الذي يمثل محوْ تماثل الشكل هو:...              

 

  :ا مكعب الْسم الذي يمثل (X)علمة ضعي/ضَع -39
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

تيِ-40 مَامِيِّ ال مُنَاسِبِ لهَُ:صِل)ي( بخَِطّ  كُل  مُجَس م  مِنَ ال مُجَس مَاتِ الآ  هِ ال  لِ ال وَج   ةِ بشَِك 
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                                         مستطيلت:العل  متوازي أتممي/أتمم الْسم للحصول -41

  
 

 

 
 
 
 
 

 ( تحت الرسم الذي يمثل نشرا لمتوازي المستطيلت:xعلمة ) ي/ضعضع-42

 

  
 

   

 
 

 بخط كل بطاقتين مسجل عليهما الطول نفسه: ي/صلصل-43
 

4000 m     

    4 m  

400 mm     

    4 km 

400 cm     
 

 

 مكان النقط:( >أو  <الطولين الآتيِين بوضع الْمز المناسب ) ي/ قاْنقاْن -44            
 

8km 350m > 8300m 
 

 الآتي ثم احسبي/ احسب كتلة التفاحة: لاحظي/لاحظ الميزان-45
                    
                     

 
                                              

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 g 150 هِي: الت فَاحَةكُت لَةُ 
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 كل كتلة بما يناسبها: صلي/صل-46
  
                    
                      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 بكتابة العدد المناسب مكان النقط:ي/أكمل أكمل-47              

5 l = …2500…ml2 
 
 

 كان النقط:السعتين الآتيِتين بوضع الْمز المناسب مي/قاْن قاْن-48

  
                                             850ml  ...................  1l 

 

 علمة في الخانة المناسبة: ضعي/ضع – 49

 

                          
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   طِف لٌ 
 

55 g  

   حِصَانٌ 
 

25 kg 

جُلٌ  َْ 
 

  350 g  

 بيَ ضَةٌ 
 

  600 kg 

    75 kg 

 الثانية تماما

 الثانية عشْ تماما

 الثالثة تماما
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ُْ شِ تُ ِلَِ  كَم  -50                     :الآتيِةُ  ةُ اعَ الس   ي
                     

             
 

 

                                
                  

 
 

ُْ شِ تُ  ةُ اعَ لس  اَ                        20:30 أو 8:30 أو والنصف الثامنة  لَِ ِ  ي

51-  ْ سُممِ سُ ا  ْ  :عقْبي الساعة حسب ما تشيْ ِليه الساعة الْقمية ي/ا

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 يوما: 30عدد أيامها  يالت أسماء شهوْ السنة الميلدية أحَِط بخطأحَِطِي/ - 52
 

  -يوليوز  -يونيو   -ماي    -أبْيل    -ماْس    -فبْايْ   -ينايْ 
 

 دجنبْ -نونبْ    -أكتوبْ   -شتنبْ  -غشت 
 

 نِ:بخَِطّ  كُل  مُد تيَنِ زَمَنيِتيَنِ مُتسََاوِيتَيَلي/صل صِ -53                   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

      

 

                
  أسبوع واحد

 
 24 َة  اعَ س 

  دٌ احِ وَ  يوم
 

 12 َْا  ه  ش 

  ةٌ دَ احِ وَ  ةٌ نَسَ 
 

 12ساعة 

  
 

 7  َام  ي  أ 

10:10 
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 لشْاء قصة، أعط  ياسين للكتبي الوْاق والقطع النقدية الآتيِة. -54        
                 

 
 
 
 

                  
 احسب ثمن القصة بالدْهم. -             
  الجواب:              

        

 36 = 1 + 1 + 2 + 2 + 10 + 20   ثمن القصة التي اشتْاها ياسين بالدْهم هو:                 
 صحيحا يعتبْ 36 الجواب

 

سنتيما، بوضع علمة تحت  50درهما و  14ف على شراء كتاب الرياضيات ثمنه وسُ د يُ اعِ سَاعِدِي/ سَ  -55          

 القطع النقدية اللزمة.

            

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

دراهم 10 ردهما 20  درهم 1 درهمان درهمان  درهم 1   

5 DH درهمان 
50 

 سنتيما
درهم 1  10 

تسنتيما  

اهمدر 10  
درهم 1  


